

# Telocvična pri ZŠ Vajanského bola slávnostne otvorená

**Rekonštrukcia umožnila deťom kvalitnejšie športové vyžitie**

Vo februárovom čísle MZ sme priniesli podrobné informácie o prebiehajúcej rekonštrukcii viac ako 45-ročnej telocvične pri ZŠ Vajanského 93. Škola ju plne využíva na výučbu hodín telesnej výchovy. Investícia do nutných opráv a predovšetkým do výmeny pôvodnej drevenej podlahy za novú gumovú podlahu Taraflex Gerflor stála takmer 40 000 €. O zámere, samotnej rekonštrukcii a ďalších plánoch v oblasti školstva a športu sme sa porozprávali s predsedom Komisie športu pri MsZ Modra Mgr. art. Jakubom Liškóm, MRes.

**Rekonštrukciu máme úspešne za sebou. Ako hodnotíte obdobie uplynulých 4 mesiacov?**

Ako ste už v predchádzajúcom čísle informovali, rekonštrukcia telocvične pri ZŠ Vajanského mala byť v marci dokončená. Dňa 3. 4. 2014 boli práce riadne prevzaté a škole zhotoviteľ odovzdal všetky nutné dokumenty. Počnúc týmto dňom je telocvičnou

školským športovcom aspoň tak dlho ako ten predchádzajúci. Aj keď by asi nebolo dobré, aby sa ďalších 46 rokov nič potrebné neurobilo, pretože stav pred rekonštrukciou bol nevyhovujúci.

**Okrem detí zo základnej školy, kto všetko a za akých podmienok bude môcť telocvičnú využívať?**



*Vynovená telocvična.*

vičňa pripravená na užívanie. Za posledný mesiac bola v telocvični položená gumová podlaha, kde sa čakalo na vyschnutie poteru, s čím súvisel aj časový posun. Následne boli natlačené čiary ihrísk, vymenené svietidlá, opravený drevený obklad, vstupné dvere, natreté športové náčinia.

Vymenila sa nielen podlaha telocvične, ale nakoniec sa takmer kompletne zrekonštruoval aj interiér.

**Povedzte nám viac o novej gumovej podlahe. Vydrží toľko ako pôvodná podlaha?**

Gumová podlaha Taraflex Gerflor, ktorá nahradila drevenú palubovku, je špičkovým povrchom pre halové športy. Verím, že takto zrekonštruovaný interiér bude slúžiť všetkým mod-

ranským športovcom aspoň tak dlho ako ten predchádzajúci. Aj keď by asi nebolo dobré, aby sa ďalších 46 rokov nič potrebné neurobilo, pretože stav pred rekonštrukciou bol nevyhovujúci. Okrem detí zo základnej školy, kto všetko a za akých podmienok bude môcť telocvičnú využívať?

**Existuje možnosť ako dostať**



*Zrekonštruovanú telocvičnú slávnostne otvorila riaditeľka M. Malacká spoločne s poslancami MsZ.*

**budovu do majetku mesta Modry?**

Ako poslanec MsZ sa spolu s kolegami M. Gavorníkom, M. Petříkom, J. Zigom a J. Petrakovičom venujem už dlhšie problému vlastníctva tejto budovy pri ZŠ Vajanského. Nachádza sa tu nielen telocvična, ale aj jedáleň a triedy školského klubu. Rokovania, ktoré sme pred rokom a pol s majiteľmi budovy iniciovali sú, dúfam, len začiatkom riešenia patovej situácie, ktorá tu je už vyše 10 rokov. Podarilo sa vytvoriť nájomný vzťah k budove, získať súhlas na rekonštrukciu a aj ju zrealizovať. Naším cieľom je ďalej pracovať na definitívnom vyriešení vlastníctva k budove tak, aby čím skôr patrila Modre. Je potrebné ukončiť súdny spor medzi štátom a mestom o spornú delimitáciu tohto objektu. Riešením je podľa nášho názoru relokácia pracoviska Špeciálnej školy do iných priestorov v Modre. Jej sídlo v tejto budove je totiž dôvodom,

prečo bola budova delimitovaná na štát a nie na mesto. Dúfame, že sa podarí vyriešiť vlastníctvo a budeme tak môcť vymeniť aj okná a spolu s hlavnou budovou školy budovu ju aj zateplíť.

**A čo ostatné budovy škôl v Modre? Finančnú injekciu potrebujú azda všetky.**

Na opravu kúrenia, zateplenie a ukončenie výmeny okien hlavnej budovy ZŠ Vajanského sme vyčlenili financie už v minulom roku. Pochopili sme však, že z pozície poslancov nemáme dosah, aby sa veci naozaj zrealizovali. Preto pracujeme aj mimo našich kompetencií spolu s rodičmi, zamestnancami škôl a škôlok a pomáhame im pripraviť potrebné náležitosti tak, aby sa aspoň nutné opravy a rekonštrukcie podarilo zrealizovať či už tento rok alebo v rokoch najbližších. Ako príklad uvediem prípravu rekonštrukcie exteriérových spevnených plôch chodníkov v Materskej škole Sládkovičova. **(red, jl)**



*Pôvodná parketová palubovka.*